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�������������������� U0 = 12 �
���������� �� ������������� IZ0 = 35 ��
����������� ��� ���

��� ������ ��������� ���� ��� ����� ��������� ����� �������� ������������ �������������������
U0 ���� ��������� ��������� ���������������� Ua �������� ������� ������� ���� ��� ���������
��� ��������������� ��������� ���� ��� ���������������� ���� ��������� ���������� ��� ��� �����
����������� ���� ����� ��� ��������� ��� ��������� ���� ����� ��� ���� ���������� ua/u0 �����������
��� �������� ��� ���������������� ��� �������� ��� �������������������� ��� ����� ��� ����

��������������� ra = −ua/ia ������������ ��� �������� ��� ���������������� ��� �������� ���
��������������� ����������������

��� �������������� ��� ��� ���������� R ��� ���� ��� ������������ ��������������� �Ia0 = 0�
��� ���������� ����� IZ0 ����� ��� ���������� ������

��� ������� ����� Ia ���� ��� ��� ��������������� ������� ���������� ����� Ua ���������
��� ����������� �� ������� ��� �� ��������

��� ��������� ��� ��� ���� �����������

������������� ������������ ������� �������� ��� ��������������������� �� ����
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�������������������� U0 = 10 �
������������������ I = 10 ��
����������������������� UG0 = 3 �

��������������������� Uf = 0,7 �
������������������� UT = 25 ��
����������������� n = 2

����������������� R = 220 �
RG = 50 �
RL = 2 ��

���������������� C1 = 2,2 ��
C2 = 2,2 ��

��� ��������� ������� ��� ��� ���������� ��� ��������� ��� ���������������� ��� ����� ��� ������
������ I ��������������� ������������� ���������� ������������ ��� ��������� ��� ��� �������� ���������
����� ������� ������������� ���������

��� ��������� ��� ��� ��������������������� Ue0 ��� ��� ��������������������� Ua0 ���
�������������

��� ��� ���������������������� UG0 ��� ��� ������ uG(t) ����������� ����� �������� �������
��� f → ∞ ��� ����������� ��������� ��� ��� ������������ ��� ��������� ��������� ���
�������������� �vu = ua/ue��

��� �� ������� ������� ����� ���� ��� ������������ vu ����� ��� ����������������� I �����������
���� ���������� ��� �������� UI �� ��� ����������� ������� ������� ����� ������������ ���
������������������ ����� ���� ��� � ��������� �����

��� ��������� ��� ��� ������������� fg ��� ������������ vu = ua/ue ���� �����������������
I ���� ������� ������ ��� f � fg ��� ������ ��������� ���������

�������� ���������� ��� �������� ����� ����������� �������� ����� ��� ��� �������� ���
������� � ������� ��� ��������� ��� ������ ��� ���� ���������� ��������������� �������� ����

������������� ������������ ������� �������� ��� ��������������������� �� ����
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�������������������� U0 = 10 � ��������������������� Uf = 0,7 �
������������������ I0 = 5 �� ������������������� UT = 25 ��
����������������������� UG0 = 3 � ����������������� n = 2

�������������������������� RG = 1 ��
��������������� RL = 10 ��

��� ������������ ����� ���� ��� ����� ��� ������������ I0 �������� ����� ����������� ��� �����
������������� ������� ���� ��� ������������ ��� ���� ����� ��� �������� ��������� �������

��� ��������� ��� ��� ������������������������� Ua0� ���� ��� ���������������� ���� �����
���������� ���� RL� ���� ��� ����������������� I0 ���� ������ ����������� ����

��� ��������� ��� ��� ���������������� Ua ��� ��������������� ���� RL ����� ��� ����������
������ UB = Ue − Ua �� ��� �������������

�������� ������ ��� ��� ���� ���� ��� ������������ ��� ������ ����� ��� ����������� ���
���� ��� ����� ����������� ������ ��� ��� ������ ������������� �������

��� ��� �������������������������� UG0 ��� ���� ������� ������� ������������� ���������������
uG(t) ����������� ��������� ��� ��� ������������ ��� ��������� ��������� ��� ���������
�������� vu = ua/ue�

�������� ��������������� ��� ��� ������������ ��� �������������� ��� ������ ��� ����� ���
��������� ����� RL�

��� ��������� ��� ��� ���������������� Ua� ���� ��� ������������ ������������ ���� �I0 = 0��
�����������

������������� ������������ ������� �������� ��� ��������������������� �� ����


